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Вступ 

Метою роботи є аналіз різниці організації пожежної безпеки на аеродромах під час 

мирного та воєнного станів. У цій праці підкреслено важливість актуалізації методів 

дотримання безпеки відповідно до сучасних реалій. 

Матеріали та методи 

 Організація відбувається відповідно до положень Міністерства оборони України про 

Вимоги пожежної безпеки до військових аеродромів [2]. Проте із запровадженням воєнного 

стану на території України від 24 лютого 2022 року [3] застосовуються зміни, що мають на 

меті удосконалити чинну структуру відповідно до актуального стану в країні. 

Для наукового обґрунтування результатів досліджень було використано метод аналізу, 

що дає змогу чітко визначити зміни у дотриманні пожежної безпеки. 

Результати 

Основні вимоги дотримання пожежної безпеки на аеродромах викладено в Наказах 

Міністерства оборони України №143 Про затвердження Правил забезпечення пожежної 

безпеки в системі Міністерства оборони України [2], №112 Про затвердження Змін до 

Положення про пожежну безпеку в системі Міністерства оборони України [4] та №224 Про 

внесення змін до Положення про пожежну безпеку в Міністерстві оборони України і Збройних 

Силах України [5]. 

Відповідно до цих документів, у зв’язку з воєнним станом в організації пожежної 

безпеки стали можливими такі нововведення: 

1) проєктування та обладнання літальних об’єктів системами протипожежного захисту 

та водопостачання, пристроями блискавкозахисту, а також вогнезахисне оброблення 

відповідних конструкцій цих об’єктів у системі Міністерства оборони України здійснюється 

за рахунок бюджетної програми балансоутримувача [4]; 
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2) посилення персонального складу пожежної служби та тренування у разі нападу ворога 

та / або саботажу. Це убезпечить працівників у разі загрози (напад, приліт чи саботаж), адже 

військові, що перебувають на об’єкті, також насамперед думають про власну безпеку. Окрім 

цього, після прильоту / нападу завжди є вогонь / дим, тому таке нововведення пришвидшить 

усунення небезпеки [6]; 

3) розширення систем виявлення та моніторингу пожежі на території аеродрому. Через 

постійні зміни особового складу таке нововведення сприятиме орієнтуванню персоналу 

всередині аеродрому та пришвидшить виявлення і усунення пожеж; 

4) посилення контролю та стандарту згідно з вимогами організації пожежної безпеки. 

Витікає з попереднього пункту, проте цього разу вже декларує вимоги; 

5) збільшення кількості пожежних смуг для пришвидшення евакуації та порятунку в разі 

пожежі та / або нападу. Якщо пожежа / напад буде такого масштабу, що пізно усувати, це 

забезпечить ефективніший порятунок з місця загрози. 

Висновок 

Пожежна безпека на аеродромах є неодмінною умовою виживання людей і збереження 

техніки. Тому вкрай важливо своєчасно реагувати на вимоги часу й актуалізувати її стандарти 

з урахуванням потреб сьогодення. 
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